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ใช้ Social media 7 ชม./วัน มากสุด 20 ชม./วัน
ค่า Internet 417 บาท/เดือน สูงสุด 5,000 บาท/เดือน

หากไม่มีอินเทอร์เน็ตใช้ 

ติดตามผลสำรวจของ AU POLL ได้ที่
www.iras.au.edu
facebook : IRAS, Assumption University of Thailand
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   เก็บข้อมูลแบบออนไลน์กับนักศึกษาปริญญาตรีทั่วประเทศ วันที่ 16 พฤศจิกายน - 23 ธันวาคม 2565 จำนวน 1,205 คน
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AU Poll, Assumption University: เอยูโพลมหาวิทยาลยัอสัสมัชญั  
 

         เอยโูพล (AU POLL) มหาวทิยาลยัอสัสมัชญั เปิดเผยผลวจิยัเชงิส ารวจ
เรือ่ง “โลกออนไลน์ของคน GEN Z” จากนกัศกึษาปรญิญาตรทีัว่ประเทศ
จ านวน 1,205 คน เกบ็ขอ้มลูระหว่างวนัที ่16 พฤศจกิายน – 23 ธนัวาคม  2565  

 
 

มากสดุ 20 ชัว่โมงต่อวนั ท่องเน็ต 
นกัศกึษา GEN Z ใชเ้วลาอยูก่บัโซเชยีลมเีดยีประมาณ 7 ชัว่โมงต่อวนั และทีน่่า

เป็นหว่งคอืใชโ้ซเชยีลมเีดยีมากทีส่ดุ 20 ชัว่โมงต่อวนั ในขณะทีค่า่อนิเทอรเ์น็ตทีใ่ชใ้นแต่
ละเดอืนโดยเฉลีย่ 417 บาท และสงูสดุทีจ่่ายคา่อนิเทอรเ์น็ตเป็นจ านวนเงนิสงูถงึ 5,000 
บาทต่อเดอืน  

 
 

ต่างแพลตฟอรม์ ต่างการใช้งาน 

เป้าหมายหลกัในการใชโ้ซเชยีลมเีดยีในแต่ละแพลตฟอรม์ของชาว GEN Z  แตกต่างกนัดงันี้ 
Instagram 79.2% ใชเ้พือ่อพัเดทเรือ่งราวของตวัเองและคนอืน่ รองลงมาคอื 52.7% เพือ่หาเพือ่นหรอื
แฟนใหม ่และ 40.7 % ใชใ้นการตดิตามซือ้หรอืขายสนิคา้ 
Youtube 64.0% ใชเ้พือ่ความบนัเทงิ ดหูนงั ฟงัเพลง ดคูลปิ วดิโีอ และ 15.8% ใชห้าหรอืแลกเปลีย่น
ขอ้มลู  
Line 63.2 % ใชเ้พือ่พดูคยุ และ 3.9 % ใชเ้พือ่หาหรอืแลกเปลีย่นขอ้มลู   
Twitter 23.1 % ใชเ้พือ่หาหรอืแลกเปลีย่นขอ้มลู รองลงมาคอื 10.9% ใชใ้นการตดิตามซือ้หรอืขาย
สนิคา้ และ 7.6 % ใชห้าเพือ่นหรอืแฟนใหม ่
Facebook 18.4 % ใชเ้พือ่หาหรอืแลกเปลีย่นขอ้มลู รองลงมาคอื 18.2 % ใชใ้นการตดิตามซือ้หรอืขาย
สนิคา้ และ 13.2 % ใชพ้ดูคยุ 

 
 

กว่า 80% อารมณ์ไม่ปกติหากไมมี่เน็ตใช้ 

 เมือ่สอบถามถงึความรูส้กึหากไมม่อีนิเทอรเ์น็ตใช ้พบวา่ 38.2% รูส้กึเหมอืนขาดอะไรไป กระสบักระสา่ย 
หงดุหงดิอารมณ์เสยี และไมม่อีารมณ์ท าอะไรต่อ ในขณะที ่42.1% รูส้กึเบื่อ และมเีพยีง 19.7% เทา่นัน้ทีรู่ส้กึเฉย ๆ  

จากผลส ารวจขา้งตน้ พบว่า เวลาเกอืบ 1 ใน 3 ของแต่ละวนัใชไ้ปกบัการทอ่งโซเชยีลมเีดยี ซึง่หากไม่
สามารถจดัการเวลาของตวัเองไดอ้าจกระทบต่อการเรยีนและกจิกรรมต่างๆ ในการใชช้วีติประจ าวนัได ้ทัง้นี้
ประโยชน์อยา่งหนึ่งทีไ่ดจ้ากการส ารวจคอืสามารถเลอืกใชแ้พลตฟอรม์ต่างๆ เพือ่สือ่สารกบัชาว GEN Z ไดอ้ยา่ง
เหมาะสมในแตล่ะสถานการณ์ 

เอยโูพลมหาวิทยาลยัอสัสมัชญั โทร. 0-2723-2163-8  
www.iras.au.edu 

       Facebook: IRAS, Assumption University of Thailand 


